
幸手市立八代小学校
設問１ そう思う

どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

分かる授業に努めていますか 教師 8 3 0 0
「授業は、わかりやすい」と言っていますか 保護者 32 41 10 0
授業は、わかりやすいですか 児童 61 25 3 0

設問２ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

発言の仕方、話しの聞き方について指導していますか 教師 8 3 0 0
人の話を聞いたり、考えを発表したりすることが出来ますか 保護者 15 55 12 1
自分の意見を進んで発表して いますか 児童 27 46 14 2

設問３ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

よさを伸ばす指導に努めていますか 教師 7 4 0 0
学校が頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか 保護者 33 47 3 0
がんばりを 認めてもらっていますか 児童 51 31 6 1

設問４ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

子ども達の人間関係づくりに努めていますか 教師 8 3 0 0
友達を大切にし、 優しく接していますか 保護者 36 45 2 0
友達を大切にし、 やさしく接していますか 児童 63 24 1 1

設問５ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

きまりなどを守って生活するよう指導を心がけていますか 教師 10 1 0 0
学校の時間やきまりなどを守っていますか 保護者 29 47 7 0
学校のきまりを守っていますか 児童 50 37 2 0

設問６ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

進んで あいさつをするよう指導していますか 教師 8 3 0 0
進んで あいさつをしていますか 保護者 16 45 18 3
進んで あいさつをしていますか 児童 48 31 10 0

設問７ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

体力向上に向けた取組をしていますか 教師 6 5 0 0
体力は高まってきていると思いますか 保護者 40 41 2 0
外に出て元気よく過ごしていますか 児童 57 20 6 6

設問８ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

子どもからの相談にのってあげていますか 教師 5 6 0 0
学校では、教育相談体制を整えていますか 保護者 35 41 6 1
悩んだら、先生に相談していますか 児童 47 22 7 13

設問９ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

家庭学習の習慣を身につけるための取組をしていますか 教師 6 5 0 0
毎日、家庭学習をしていますか 保護者 45 26 11 1
時間を決めて 家庭学習をしていますか 児童 47 25 9 8

設問１０ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

ていねいな言葉づかいについて指導していますか 教師 6 5 0 0
ていねいな言葉づかいをしていますか 保護者 15 53 13 2
ていねいな言葉づかい心がけて生活していますか 児童 49 35 4 1

設問１１ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

環境整備に取り組んでいますか 教師 7 5 0 0
清潔できれいな環境が出来ていると思いますか 保護者 34 46 3 0
学校をきれいにしてますか 児童 64 21 2 2

設問１２ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

学ぶ環境を整えていますか 教師 2 9 0 0
学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか 保護者 59 23 1 0
掲示物がはられ、整えられていますか 児童 63 21 4 1

設問１３ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

潤いのある環境作りに取り組んでいますか 教師 7 5 1 0
潤いのある環境が整っていますか 保護者 53 29 1 0
校内の草花や生き物を 大切にしてますか 児童 71 13 5 0

設問１４ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか 教師 6 5 0 0
安全面の配慮がありますか 保護者 41 40 1 0
安全な生活をしていますか 児童 34 44 7 4

設問１５ そう思う
どちらかと言え
ば そう思う

どちらかと言え
ば そう思わない

そう 思わない

安全な登下校のために定期的・組織的に取り組んでいますか 教師 5 6 1 0
事故などにあわず登下校のマナーを守っていますか 保護者 37 43 3 0
事故にあわないよう安全に登下校してますか 児童 69 17 3 0

　　向春の候、保護者の皆様・地域の皆様におかれましては、ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。
　　日頃、八代小学校の教育活動に御支援・御協力をいただきありがとうございます。
　　１２月に実施させていただいた学校評価の集計ができましたので、お知らせいたします。
　　保護者用アンケートでは、昨年度より７割以上の設問で数値が向上しています。特に、設問３、４、７、１１、１２、１３、１４、１５で、高評価となっています。本校の教育実践、教育環境、安全面での配慮、本校教職員の熱意ある姿勢等が認めていただいたものと思います。逆に設問２、６、９、１０で、ほかの設問に比べ低評価となっ
ています。しかしながら、設問６、１０の児童の評価は高くなっています。これは、学校ではできているが、家庭に戻ったときにその姿が日常の姿になりきれていないことの証です。本物の形になるよう今後も学校と家庭の共同指導目標「８つの種」の周知を始め、家庭と連携して、教育活動を進めて参ります。また、学校が保護者の皆
様の思いを十分に受け止められなかった点については、来年度の課題とし教育活動を見直してまいります。
　　児童用アンケートでは、全ての項目で昨年度より高評価となりました。特に、設問１、４、５、１０、１１、１２、１３、１５で、高評価となっています。保護者の皆様と同じように子供たちも八代小学校の勢いのある教育、先生達の姿勢を高く認めてくれた結果であると思います。逆に、設問２、８、９で、ほかの設問に比べて低評価となっ
ています。特に設問２、９は、学校、保護者、児童の３者とも低評価であることから、家庭と連携するとともに今後本校の課題として取り組んでまいります。設問８については、悩んでいることがないとの理由で「そう思わない」を回答した児童が多かったようです。しかしながら、いつでも誰かに相談できる体制は、今まで同様学校として
つくってまいります。
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